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Referat af ordinært afdelingsmøde for 
afdeling 1, Rådhusgade 15-21 & 25-31,  

den 04.09.2023 
 
 
 
Organisationsbestyrelsen: Rikke Skovsgaard  
Administrationen: Anne Pilgaard  
 
 
Velkommen: Formand Bjarne Henriksen bød velkommen til de fremmødte beboere. 
 
 
Valg af dirigent  
Rikke Skovsgaard blev valgt som dirigent.  
Rikke kunne konstatere at afdelingsmødet var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig i henhold til 
foreningens vedtægter. 
 
Valg af mødesekretær 
Anne Pilgaard blev valgt som mødesekretær 
 
Godkendelse af forretningsorden 
Forretningsordenen blev godkendt 
 
Beretning for perioden siden sidste møde 
Der har været mange, 6, indflytninger i det forgangne år. 
Alle er blevet budt velkommen med en blomst og skriftlig velkomst fra naboerne. 
 
Der har været konfirmation i afdelingen, hvilket der ikke har været i mange år. 
Vi har også haft flere fødselsdage hvor flaget har været i brug (det er besluttet, at vi giver en gavekurv til 
beboere der bliver 70 år og igen hvert femte år). 
 
Der er blevet ryddet op i beplantningen ud mod gaden ved nr. 25-31, da det selvsåede var blevet for stort, 
og der slet ikke så pænt ud endnu, men vi tror på, at der bliver sat skik på det. 
Dette er et forsøg på ikke at skulle bruge ca. 100.000 kr. på at rydde op og omlægge som der var snak om. 
 
Det er besluttet at opsætte et stativ til blomster til venstre for trapperne, nogenlunde som det til højre. 
 
Der har til stadighed været problemer med, at der ikke sorteres korrekt i affaldscontainerne. 
 
Den 3. december 2022 holdt vi en vellykket 80 års jubilæumsfest i disse lokaler, med musik af Niels Adrian 
og taler af Borgmester Lone Jakobi og DOMI Bolig´s Organisationsbestyrelsesformand Herdis Larsen. 
Afdelingsformanden Bjarne Henriksen fortalte om genvordighederne ved opstart af Arbejdernes 
boligforening i Odder. Det var midt under 2. verdenskrig, med de udfordringer det nu medførte. 
 
Der har også i år været afholdt et vellykket sommerarrangement, med tapas, men desværre kun 15 
deltagere, så vi skal måske prøve noget andet, der kan samle flere beboere? Gode forslag modtages gerne. 
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Ved bygningsgennemgangen gjorde vi opmærksom på problemer med fugt i kælderen ved nr. 27 og 
tagnedløbet udenfor skulle undersøges for utætheder, soklerne er blevet renoveret i maj – juni for de 
småskader der var. 
 
Det er påtrængende at gøre opmærksom på, at brugerne selv skal holde rent i vaskehuse og tørrerum. 
 
Til slut vil jeg gerne takke min bestyrelse for deres engagerede samarbejde. 
 
Godkendelse af budget 
Anne Pilgaard gennemgik budgettet, hvilket blev godkendt. 
 
Godkendelse af regnskab for afdelingens rådighedsbeløb 
Bjarne Henriksen gennemgik afdelingens rådighedsbeløb, hvilket blev godkendt. 
 
Indkomne forslag 

1. Forslag om lampe ved kælderindgang ud mod Rådhusgade 27. 
Forslaget blev vedtaget. 
 

2. Forslag om nedlæggelse af pulterrum, i forbindelse med tagrenovering. 
Forslaget blev vedtaget. 

 
3. Forslag om ændring af bevoksningen på skråningen ud for Rådhusgade 25 og 27. 

Udveksling af synspunkter til forslaget, både for og imod. 
Forslaget blev ikke vedtaget, men afdelingsbestyrelsen vil tage udfordringen med på 
markvandringen og eventuelt indkalde til ekstraordinært afdelingsmøde. 

 
Beslutning om afholdelse af regnskabsmøde 
Afdelingsmødet ønsker ikke regnskabsmøde. 
 
Valg til afdelingsbestyrelsen 
Afdelingsbestyrelsen 
På valg er Bjarne Henriksen og Bjarne Laursen. 
Begge ønskede genvalg og blev valgt. 
 
Valgt til suppleant 
Mona Grangaard blev valgt. 
 
Valg til vand-og varmeværk 
Bjarne Laursen blev valgt 
 
Valg af repræsentantskabsmedlemmer 
Afdelingsbestyrelsen udpeger selv repræsentant. 
 
Eventuelt 
Reno Syd deltog i mødet, hvor de præsenterede den kommende affaldsløsning. 
Der var en generel snak om affald og hvordan det skal håndteres fremtidigt.  
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Rikke Kristine Skovsgaard Dahl
Underskriver
Serienummer: 1408b05a-41ac-45a5-b5ba-af459263968c
IP: 85.191.xxx.xxx
2023-09-27 13:44:41 UTC

Anders Bjarne Bergenhammer Henriksen
Underskriver
Serienummer: 47ef5176-7310-44d0-ac59-38a008429bb3
IP: 85.191.xxx.xxx
2023-09-30 09:50:36 UTC
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